

# 闻“汛”而动，“救”在身边

近日，多地持续遭遇强降雨，引发洪涝和地质灾害。

7月29日上午，中国红十字会党组召开专题会议，学习习近平总书记对防汛救灾工作重要指示和李强总理批示精神，对当前防汛救灾工作进行部署。29日下午，中国红十字会总会派出工作组赴北京市密云区太师屯镇等受灾地区，协助开展受灾群众转移安置救助工作。

根据各地灾情和需求，中国红十字基金会积极携手社会爱心力量，开展救援救助行动。7月28日凌晨，在政府相关部门指挥下，北京市红十字军红救援队赶赴密云区太师屯镇，执行受灾群众转移任务，共有12名队员携带3艘冲锋舟于11时25分抵达。与镇政府和北京消防对接完现场任务后，立刻参与到养老院和居民楼群众转运。截至当晚7时转移群众160余人。同日，伊利集团联合中国红十字基金会启动自然灾害应急响应，捐赠矿泉水、纯牛奶等物资驰援灾区。目前，这批物资已全部运抵密云区石城镇、冯家峪镇、不老屯镇，怀柔区琉璃庙镇指定救灾物资接收点。

此外，根据北京市暴雨洪涝灾情和需求，中国红十字基金会紧急调拨2200只赈济家庭箱、1000个卫生包支援北京受灾地区，保障受灾群众转移安置阶段的基本生活所需。针对河北省承德市、张家口市等多地持续强降雨引发的严重洪涝灾害，中国红十字基金会紧急调拨1000只赈济家庭箱，支持当地做好救灾救助工作。

(中国红十字基金会)